
أجب على جميع الأسئلة :
 السؤال الأول :
   كل التالي ما عدا إستثناء واحد تعتبر من محاسن إثراء الوظيفة كشكل من أشكال صياغة الوظيفة – أيها يمثل إستثناءاً؟
أ)      لأنها تزيد الرضا الوظيفي.
ب)   لأنها تعزز كمية الإنتاج.
ج)   إنها تحل محل الحوافز المالية.
د)   إنها تحل محل تكاليف الإشراف.
السؤال الثاني :
   أي مفهوم من الآتي يثمن أن المقابلة تعطى الشخص الذي يجري المقابلة أقل قدر من النقد والسيطرة:
أ)      القول والبيع.
ب)   المحادثة والإستماع.
ج)   التشغيل.
د)       مراقبة الجماعة/عشائري.
السؤال الثالث :
   أيٍ من التالي يعتبر مثالاً على ضعف إجراءات الضبط المالي؟
أ)      لا يتم دفع الأموال في الوقت المحدد للموردين.
ب)   المدينون لا يدفعون ضمن حدود الإئتمان.
ج)   ديون معدومة أو مشكوك فيها بصورة كبيرة.
د)   كل ما ذكر أعلاه.
السؤال الرابع :
   كل التالي ما عدا إستثناء واحد تمثل منافع واضحة للتدريب والتنمية لمؤسسة ما : أيها يمثل الإستثناء؟
أ)      مرونة المؤسسة المتزايدة.
ب)   أقل حوجة للإشراف على التفاصيل.
ج)   تعزيز إستخدام طاقم الموظفين.
د)   التحسن في التخطيط المتعاقب.


السؤال الخامس :

   كل التالي ما عدا إستثناء واحد هي مشاكل محتملة تتعلق بإدارة الوقت ، أيها الإستثناء؟
أ)      سياسة الباب المفتوح.
ب)   مجموعة عمل إجتماعية.
ج)   أسلوب التواصل الحازم.
السؤال السادس :

   أي ثلاثة عوامل من التالي ضمنها هنري فويل في نظريته الوظائف الخمس للإدارة؟
i. الدافعية أو التحفيز.
ii. التنسيق.
iii.  الأوامر – السيطرة.
iv.  الضبط أو السيطرة.
أ)     i ، ii     ،  iii.
ب)   ii ، iii     ،  iv.
ج)   i ، ii     ،  iv.
د)    i ، iii     ،  .iv
السؤال السابع :

   أيٍ من المجالات التالية ليست من محاسن إستخدام البريد الإلكتروني؟
أ)     الأمن.
ب)   السرعة.
ج)   متلقين عديدون.
د)   تعددية الإستعمال.
السؤال الثامن :

   أيٍ من العبارات التالية تمثل أفضل وصف لنظرية الطوارئ ؟
أ)    النظام المؤسسي سيتم تحديده وفقاً لعدد من العوامل التي كلها تعتمد على عوامل أخرى.
ب)   يجب على الشركات أن تخطط للتغييرات في مؤسساتها.
ج)   ينبغي على الشركات التركيز على المدى القصير طالما أن المستقبل غير أكيد.


السؤال التاسع :

   أياً مما يلي يعتبر داعم للرقابة الداخلية؟
أ)     تمكين المنظمة من الإستجابة بشكل ملائم للمخاطر المالية والتشغيلية.
ب)   القضاء على إمكانية التأثيرات الناتجة من سوء الحكم والأخطاء البشرية.
ج)   المساعدة في الإلتزام بالقوانين واللوائح.
د)   المساعدة والتأكد من جودة التقارير الداخلية والخارجية.
السؤال العاشر :

   أنواع عديدة من النفوذ يمكن أن يمارس داخل مؤسسة ما  على مختلف الأفراد – أيٍ نوع من النفوذ مرتبطة بالسلطة الرسمية ؟
أ)     مصدر السلطة.
ب)   نفوذ الخبير – الخبراء.
ج)   نفوذ الموقع.
السؤال الحادي عشر :

   أكمل العبارات الواردة أدناه بإستخدام واحدة من الكلمات أدناه  :
    حاملوا الأسهم هم أصحاب مصلحة .......................... 
أ)     خارجيين .
ب)   جماعة .
ج)   داخليون .
د)   مرتبطون.
السؤال الثاني عشر :

   تحت أيٍ من العناصر التالية تقدم أفضل تحليل قد تقوم به منظمة ما بالتحليل الإعلامي لشريحة سوق الشباب وحصولهم على منتجات الموسيقى الرقمية الجديدة؟
    
أ)    سياسية.
ب)   إقتصادية.
ج)   إجتماعية.
د)   تكنولوجية.


السؤال الثالث عشر :
أيٍ من التالي ليس مرجحاً أن يكون نتيجة لتدني معدل صرف العملات؟
أ)     تحفيز الصادرات.
ب)   الزيادة في تكاليف الواردات.
ج)   تقليل الطلب على الواردات.
د)   تخفيض معدل التضخم الداخلي.
السؤال الرابع عشر :
قواعد الصحة والسلامة تغطي طيف عريض من أماكن العمل،أيٍ من التالي لا يكون تحت تغطية الصحة والسلامة؟
أ)     الآليات الثقيلة.
ب)   المعدات الكهربائية.
ج)   الحواسيب.
د)   الحمل.
السؤال الخامس عشر :
أيٍ من التالي ليس هماً أساسياً للمؤسسات الحكومية؟
أ)     التأكيد على سرية المعلومات.
ب)   المحاسبة والمساءلة.
ج)   التعامل الأخلاقي مع أصحاب المصلحة.
د)   إدارة وتقليل المخاطر.
السؤال السادس عشر :
أيٍ من العبارات التالية يكون صحيحاً؟
أ)     الحسابات المالية تقدم معلومات تاريخية للإستخدام الداخلي.
ب)   الحسابات المالية تقدم معلومات تاريخية للإستخدام الخارجي.
ج)   الحسابات المالية تقدم معلومات مستقبلية للإستخدام الداخلي.
د)   الحسابات المالية تقدم معلومات مستقبلية للإستخدام الخارجي.
السؤال السابع عشر :
التقارير الإدارية عادة تستخدم لعقد مقارانات داخل المؤسسة حيث تعقد المقارنة بين المنتجات ، أي قياس قد يستخدم من الآتي؟
أ)     إجمالي الأرباح.
ب)   صافي الأرباح.
ج)   المساهمات.
د)   العائد على رأس المال.
السؤال الثامن عشر :
   أيٍ من التالي لا يمثل عادة حاجزاً للتواصل الجيّد؟
أ)     التشويه.
ب)   الضجيج.
ج)   الإتصالات بين الأفراد.
د)   المفردات الفنية أو التكنولجية.
السؤال التاسع عشر :
   التقييم هو مثال لأيٍ من مستويات الرقابة التالية؟
أ)     إستراتيجي.
ب)   تكتيكي.
ج)   تشغيلي.
د)   عشائري.
السؤال العشرون :
   دائرة التعلم التي قدمها دافيد كوبلس هي عملية .............. للتعلم . 
     أيٍ من العبارات (الكلمات) التالية تكمل الجملة بصورة صحيحة؟
أ)     مبرمجة.
ب)   تجاربية.
ج)   إجرائية.
السؤال الحادي والعشرون :
   معاملة المخدم لموظفة بطريقة سيئة لدرجة تدفعها لترك العمل على الرغم من حبها له – هذا قد يكون مثالاً على:
أ)     فصل خاطئ.
ب)   من المرجح فصل غير عادل.
ج)   تلقائياً فصل غير عادل.
د)   بنّاء.
السؤال الثاني والعشرون :
   الحل الوسط هو مثال لــ ................
أ)     نتيجة أربح أربح.
ب)   نتيجة أربح وأخسر.
ج)   نتيجة أخسر وأربح.
د)   نتيجة أخسر أخسر.

السؤال الثالث والعشرون :
    في أداء الوظيفة المالية إعداد ورقابة الميزانية قد يكون عادة من مسئوليات:
أ)     المراقب المالي.
ب)   المحاسب الإداري.
ج)   أمين الصندوق.
د)   المدير المالي.
السؤال الرابع والعشرون :
    أيٍ من التالي هو هدف من نظام الرقابة ذو الصلة بحساب الدائنون والمشتريات ؟
أ)     التأكد أن كل المذكرات الدائنة تم تسجيلها في دفتر الدائنون والأستاذ العام.
ب)   التأكد أن البضائع والخدمات يتم توريدها للعملاء ذوي التصنيف الإئتماني الجيد.
                       ج)   التأكد أن كل المذكرات الدائنة والتي تم إصدارها تم تسجيلها في دفتر المدينون والأستاذ العام.
د)   التأكد أن الديون المشكوك في تحصيلها تم تحديدها.
السؤال الخامس والعشرون :
    كل التالي بإستثناء واحد تعتبر أمثلة لمحاسن نظام إجراء الحسابات على الكمبيوتر بدلاً عن نظام العمل يدوياً – أيٍ من العبارات التالية يمثل إستثناءاً ؟
أ)     الحسابات المالية يمكن إجراءها بسرعة وبدقة.
ب)   المعلومات المحاسبية يمكن عرضها على أقسام المؤسسة الأخرى بعدة طرق.
ج)   تتوفر حماية جيدة لسلامة البيانات.
د)   من السهل تحديث النظام كلما توفرت معلومات جديدة.
السؤال السادس والعشرون :
كل العبارات التالية ما عدا واحدة تصف العلاقة بين البيانات والمعلومات – أيها تمثل إستثناءاً ؟
أ)     المعلومات هي بيانات تمت معالجتها بطريقة تجعلها ذات معنى للشخص المتلقي لها.
ب)   العلاقة بين المعلومات والبيانات هي علاقة إدخال وإخراج.
ج)   المعلومات في عملية ما يمكن إستخدامها كبيانات في عملية أخرى.
د)   البيانات دائماً تكون في شكل رقمي بينما المعلومات دوماً تكون في شكل نص.
السؤال السابع والعشرون :
أيٍ من التالي يمكن تصنيفه كأداة رقابة محتملة في نظم المعلومات ؟
أ)     كلمة السر فقط للدخول إلى النظام.
ب)   إجراءات إستعادة النظام.
ج)   تعقب المعلومات بالحاسب الآلي.
د)   إجراءات صلاحية وصحة البيانات.
السؤال الثامن والعشرون :
أيٍ من التالي ليس مجالاً لمخاطر رئيسية للإحتيال عبر الكمبيوتر ؟
أ)     مخترقو الأنظمة.
ب)   قلة المعرفة الإدارية.
ج)   عدم القدرة على تأمين الوصول للبيانات.
د)   تكامل أنظمة البيانات.
السؤال التاسع والعشرون :
    أيٍ من التالي قد لا يشكل جزءاً من خطة الإستجابة للإحتيال :
أ)     إيقاف الطاقم المشكوك به في النشاط الإحتيالي.
ب)   تقصي أنشطة الإتصال للشخص المحتال.
ج)   تغيير الرقم السري للحاسوب لمنع الوصول للبيانات.
د)   التدرب على الوعي بالعمليات الإحتيالية وضبط تعيين الموظفين.
السؤال الثلاثون :
    التخلص المبدئي من عائدات الأنشطة غير القانونية (غسيل الأموال) لتحويلها لأنشطة قانونية يعرف بــــ    :
أ)     إدخال أو وضع المبالغ في النظام المالي.
ب)   تحويل المبالغ عبر عدة حسابات .
ج)   التكامل.
د)   إفشاء المعلومات السرية.
السؤال الحادي والثلاثون :
    1) الشركات الخاصة تستطيع رفع وزيادة رأس المال من خلال الإعلان للجمهور.
     2) الشركات الخاصة يمكنها زيادة رأس المال من الرأسماليين المخاطرين.
             هل العبارات التالية صحيحة أم خطأ؟
أ)     العبارة (1) صحيحة والعبارة (2) خطأ.
ب)   العبارة (1) خطأ والعبارة (2) صحيحة .
ج)   كلاً من العيارتين صحيح.
د)   كل من العبارتين خطأ.

السؤال الثاني والثلاثون :
 أيٍ من التالي يمثل صاحب مصلحة خارجي؟
أ)     هيئة أو شخص مهني.
ب)   العميل.
ج)   المورد.
د)   البنك.
السؤال الثالث والثلاثون :
 الأفراد قد يراعون أو يجارون القيم والتقاليد لمجموعة ما بدون إلتزام حقيقي – أيٍ من المصطلحات التالية تصف جيداً هذا السلوك؟
أ)     الطاعة والإلتزام.
ب)   الخضوع العكسي.
ج)   الدواخلية.
د)   المشاركة بالشعور والشخصية.
السؤال الرابع والثلاثون :
      ...................  الأعمال هي مجموعة من المبادئ لقيادة السلوك في سياق العمل .
               أيٍ من العبارات (الكلمات) التالية تكمل بصورة صحيحة الجمل التالية؟
أ)     أهداف.
ب)   الرقابة على.
ج)   أخلاقيات.
د)   إنضباط.
 السؤال الخامس والثلاثون :
        أيٍ من التالي يمكن إيضاحه أكثر في جدول (المخطط الشريطي):
1)     طبيعة الأنشطة داخل خطة العمل
2)   تسلسل الأنشطة في مشروع
3)   الوقت المطلوب لأنشطة متعددة
4)   العلاقات الكمية بين الأنشطة 
أ)     (1)     و    (2).
ب)   (2)     و    (3).
ج)    (2)     و    (4).
د)    (3)     و    (4).

السؤال السادس والثلاثون :
                أيٍ من أجزاء تحليل (SWOT) يهتم بعوامل البيئة الخارجية؟
أ)     نقاط القوة والضعف.
ب)   القوة والمهددات.
ج)   الفرص والمهددات.
د)   الفرص ونقاط الضعف.
السؤال السابع والثلاثون :
                أيٍ من التالي من المرجح أن يشكل عدداً مزعجاً من المشاكل للإدارة الفعالة للوقت؟
أ)     أنماط العمل الشخصية.
ب)   الإجتماعات.
ج)   الهاتف.
د)   التواجد شخصياً.
السؤال الثامن والثلاثون :
                الميزات التالية بعضاً منها متوقع وجوده في المحاسب ولكن أيها ميزة مهنية مقارنة بالميزات الشخصية؟
أ)     الإعتمادية.
ب)   الإحترام.
ج)   الدقة في المواعيد.
د)   التشكك.
السؤال التاسع والثلاثون :
                أي نوع من البطالة سيرتفع نتيجة الإنخفاض المستمر والدائم للطلب على المنتجات التي توفرها صناعة وحيدة أو مجموعة من الصناعات بها عمالة تقليدية ضخمة؟
أ)     إنقسامية غير متفقة.
ب)   هيكلية بنيوية.
ج)   دائرية.
د)   موسمية.
السؤال الأربعون :
                أيٍ من التالي ليس من محاسن المبادئ المبنية على القواعد الأخلاقية؟
أ)     تمنع التفسير الضيق للقانون.
ب)   يمكن أن تتسع بسرعة للتغيير السريع في البيئة.
ج)   أمثلة توضيحية يمكن إتباعها في كل الحالات المماثلة.
د)   تصف أدنى مستوى متوقع لمعايير السلوك.

السؤال الحادي والأربعون :
أيٍ من التالي تمثل جزء من وظائف البحث والتطوير في الأعمال؟
  أ)تحليل بيانات الأستبيان حول سلوك المستهلك – ينفذ بعقد بواسطة شركة مستقلة مختصة بأبحاث السوق.
 ب)   إبتداع منتجات جديدة وتحسين الموجود.
ج)   التعاقد مع وكالات دعائية مستقلة لترقية المنتج المباع بواسطة الشركة.
 السؤال الثاني والأربعون :
              شركة إنشاءات ضخمة وراسخة نظمت نفسها لتنفيذ مشروع مستخدمة مصفوفة مؤقتة لطاقم وهيكل المشروع.
         ماهو النمط الثقافي المحتمل الذي يناسب هذه المنظمة؟
أ)     ثقافة الدور.
ب)   ثقافة القوة – السلطة.
ج)   ثقافة الواجب أو العمل.
السؤال الثالث والأربعون :
                 أيٍ من التالي يمثل هدف للتقييم الوظيفي ؟
أ)     تحديد حاجات الأفراد للتدريب والتطوير.
ب)   تقييم اسلوب التوظيف والإختيار في المنظمة.
ج)   تحسين التواصل مع الإدارات العليا.
د)   توضيح الإلتزام بتشريعات الأجر المتساوي.
السؤال الرابع والأربعون :
               إعداد وملء بيانات الحسابات بواسطة الشركات المحدودة كل عام أمر مطلوب ، بواسطة أيٍ من التالي يطلب هذا الأمر؟
أ)     ميثاق حوكمة الشركات.
ب)   التشريعات القومية.
ج)  معايير المحاسبة الدولية.
د) معايير المحاسبة المحلية.

السؤال الخامس والأربعون :
                أيٍ من التالي ليس من جرائم غسيل الأموال؟
أ)     إخفاء عائدات الأنشطة الإجرامية.
ب)   المعلومات السرية.
ج)   التعامل في أسعار السندات.
د)      الفشل في التقرير عن غسيل الأموال المشكوك فيها.

السؤال السادس والأربعون :
               أيٍ من التالي ينبغي أن يكون الهدف من مقابلة التقييم؟
	 1)   مناقشة أداء الموظف.
 	 2)   تحقيق إنضباط الموظف.
  	 3)   الموافقة على حاجات الموظف للتطوير.
	 4)   تحديد حاجات الموظف للتطوير.
أ)     (1)     و    (3).
ب)   (1)     و    (4).
ج)    (3)     و    (4).
د)    (1)     و    (2).
السؤال السابع والأربعون :
                 أيٍ من التالي تعتبر الوظيفة الرئيسية للتسويق؟
أ)     لزيادة حجم المبيعات.
ب)   تحديد وتوقع حوجة المستهلك.
ج)   إغراء المستهلكين المحتملين بتحويل طلباتهم الآتية إلى منصرفات.
  د)   تحديد طرق مناسبة لتصريف البضائع والخدمات المقدمة.
السؤال الثامن والأربعون :
                 من أجل التأكد أن سياسات المنظمة متسقة مع مصلحة الجمهور على أيٍ من التالي ينبغي على مدراء الشركة التركيز ؟
أ)     رفاهية حاملي الأسهم على المدى الطويل.
ب)   الإلتزام بمتطلبات القوانين وميثاق الحوكمة.
ج)   الرفاهية الجماعية لأصحاب المصلحة.
  د)   تحديد طريقة مناسبة لتصريف البضائع والخدمات.
السؤال التاسع والأربعون :
             شركة ما قامت بالإعلان عن حاجتها لموظفين على أن يكون طول الواحد 1,88 متر و قد عمل بدوام كامل على الأقل لمدة خمس سنوات. 
         أيٍ من التالي يمثل مصطلح قانوني لمثل هذه الممارسة؟
أ)     تمييز مباشر.
ب)   تمييز غير مباشر.
ج)   إستغلال.
  د)   تمييز ضمني.

السؤال الخمسون :
                 أيٍ من العبارات التالية صحيحة فيما يخص دالة متوسط العائدات في شركة في سوق مثالي؟
أ)     دالة منحنية.
ب)   أفقية.
ج)   دالة رأسية.
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المحاسب في العمل (F1)
السؤال الأول :
(ج) مجلس الإدارة مسئول عن سلامة مجموعة عريضة من الدوائر بما يتضمن حاملي الأسهم أيضاً العاملين وكذلك حاملي الأسهم الآخرين داخلياً وخارجياً.
السؤال الثاني :
(ج) الخيارات الثلاثة موضوعة في قائمة بترتيب تزايدي لسيطرة المحاور والدور الحاسم بإستخدام تصنيف ماير للمفضليات.
السؤال الثالث :
كل هذه أمثلة للضعف في الضبط المالي.
السؤال الرابع :
(ج) الإستخدامية تشير إلى فرد لديه كمية من المهارات والخبرات تكون ذات قيمة بالنسبة لسوق العمل وبالتالي تفرز من إعتماديته أو إعتماديتها. وهذا سلاح ذو حدين بالنسبة للمؤسسة لأنها مسئولة إجتماعياً وتتبنى إرضاء الموظفين لكنها أيضاً قد تسبب في نقل المهارات إلى المؤسسات الأخرى. يجب أن تكون قادراً على إدراك كيف أن التدريب يسهم في الخيارات الأخرى ولماذا هي مفيدة بالنسبة للمؤسسة.
السؤال الخامس :
(ج) الأسلوب الصارم للتواصل سوف يساعد في إدارة الوقت لأنه يمكنك من قول لا "بطريقة مناسبة" للمقاطعات والمطالبات غير المجدولة – الخيارات الأخرى هي مشكلات الخيار A  / B دعوة لتضييع الوقت في تواصل غير ذي صلة بالأمر.
السؤال السادس :
(ب) الإجابات الصحيحة هي التحكم – والتنسيق - الأوامر.
السؤال السابع :
(أ) الأمن هو أكبر مصادر الضعف للبريد الإلكتروني . لا يوجد ضمان للخصوصية "مخاطرة إرسال رسائل بالصدفة إلى الشخص الخطأ".
السؤال الثامن :
(أ) الإجابات الصحيحة : الهيكل المؤسسي سوف يتم تحديده بواسطة عدد من العوامل كل واحدة تعتمد على الأخرى.
السؤال التاسع :
(أ) السبب الجوهري: الخيارات د/ج/أ هي تعريفها بإعتبارها أهداف للضبط الداخلي في التقرير الدوري ، على أي حال فإن التقرير يتضمن ايضاً بأنه حتى الساوند سيتم للضبط الداخلي يقلل لكنه لا يقضي على إحتمالية القرارات الضعيفة ، الخطأ البشري – تعمد المراوغة وضبط الظروف غير المنظورة. النظام يقدم تأكيد معقول وليس نهائي.
السؤال العاشر :
(ج) الإجابة الصحيحة هي : سلطة الموقع.
السؤال الحادي عشر :
(د) متصل.
السؤال الثاني عشر :
(ج) التطور في منتجات الموسيقى الرقمية يمكن تحليله تحت عوامل التكنولوجيا لكن إستهلاك الميديا وأنماط الشراء تعتبر عوامل إجتماعية ثقافية.
السؤال الثالث عشر :
(د) الإنخفاض في معدل تبادل العملات تجعل صادرات بلد ما أرخص للمشترين العالميين والواردات أكثر غلاءاً لذلك لديها الثلاث تأثيرات الأولى الزيادة في تكلفة الواردات من المرجح أن يزيد معدل التضخم الداخلي.
السؤال الرابع عشر :
  كان هذا سؤالاً خادعاً. كل الخيارات تغطيها اللوائح والتي تركز أيضاً على قضايا متنوعة مثل لوائح الضوضاء وضبط ساعات العمل وفترات الراحة.
السؤال الخامس عشر :
(أ) السرية يمكن إختراقها بطريقة قانونية للمصلحة العامة بينها الحوكمة الواسعة تعتمد على التدفق الحر للمعلومات لمالكي الأسهم ، المواضيع الأساسية الأخرى تبقى في التحكم الواسع للمعلومات.
السؤال السادس عشر :
  (ب).
السؤال السابع عشر :
(ج) المساهمة وتشير إلى كم قدراً من المنتج يساهم بتكلفة ثابتة وأرباح كذلك.
السؤال الثامن عشر :
(ج) التقرير هو مصطلح لتأسيس إرتباط بينك وشخص آخر والذي بصورة عامة يسهل التواصل ويتضمن طيف من خفيات التواصل اللفظي وغير اللفظي.
   التشويه يشير إلى خطأ في تشفير أو فك تشفير رسالة ما : الضجيج قد يتدخل في إرسال أو إرسال رسالة أو اللغة غير المفهومة المستخدمة: المفردات اللفظة التي لا يمكن فهمها من غير الممارسين.
السؤال التاسع عشر :
(ب) تكتيكي: ولاحظ أن ضبط العشيرة والأقارب هو نوع من الضبط الإستراتيجي ، وليس مستوى من مستويات الضبط.


السؤال العشرون :
(ب) عقلاني : الدائرة التعليمية هي عملية تعلم بالتجربة أو التعلم من خلال القيام بأعمال ترتبط ببعضها كحل لمشكلة – تجمعوا لمناقشة قضايا العمل الحقيقية – التعلم المبرمج هو برنامج فائق التصميم للتعليم غير مطبق هنا.
السؤال الحادي والعشرون :
(د) القليل هو المؤكد في قانون العمل.
السؤال الثاني والعشرون :
(د) كلاً من الطرفين لا يحصلان على ما يريدان.
السؤال الثالث والعشرون :
(ب) عقلاني صحيح : المحاسب الإداري : يوفر معلومات للإدارة – حساب التكلفة – الميزانية – ضبط الميزانية – الإدارة المالية للمشروعات .
 أمين الخزينة : يكون مسئولاً عن إدارة الخزينة – زيادة الإستثمارات.
الضابط المالي : مسئول عن المحاسبة الروتينية – التقارير المحاسبية – الصرافون – المهام وضبط التدفق النقدي – الضابط المالي يصدق الميزانية.
السؤال الرابع والعشرون :
(أ) عقلاني صحيح : كل الآخرين يهدفون إلى الإرتباط بنظام الضبط والتحكم التي لها صلة بالمبيعات والأشياء التي تم إستلامها.
السؤال الخامس والعشرون :
(ج) عقلاني صحيح : النظام لوحده لا يقدم الأمان للبيانات – التحكم المناسب يمكن تصميمه وتطبيقه بواسطة المستخدم – ملفات الحاسوب تكون عرضة للسرقة والتدمير عن قصد مثل ملفات الإرشاد . وقد تكون الملفات عرضة لإستخدامها للأساليب الفاسدة أو فقدان البيانات عبر الإستخدام الخاطئ.
السؤال السادس والعشرون :
(د) عقلاني صحيح : البيانات هي أي نوع من المعلومات غير المعالجة بينما المعلومات هي أي نوع من المعلومات التي تم معالجتها.
السؤال السابع والعشرون :
(ب) عقلاني صحيح : إستعادة النظام وإجراءاته موضوعة في مكان ما معدة للتفعيل في كل حالات الأعطال للنهوض بالنظام وتشغيله مرة أخرى وهذا نمط دقيق للضبط لأنه جاهز لأسوأ السيناريوهات لأن الدخول بإستخدام الرقم السري مثال للـامين لحماية البيانات من أي دخول غـير الذي يظهر ويكشف من الذي دخل النظام وماذا فعل . صلاحية البيانات – تظهر وتفحص البيانات التي تم إدخالها إذا كانت ناقصة أو غير منطقية تصلح كأمثلة لضبط النزاهة وهي أنظمة تحكم وضبط تحقق الكمال والصحة للبيانات في النظام.
السؤال الثامن والعشرون :
(ج) صحيح : توجد عدة طرق لتأمين الوصول للبيانات بإستخدام أدوات برنامج متاحة.
السؤال التاسع والعشرون :
(د) صحيح : هذه قياسات لمنع الإحتيال ومنعه.
السؤال الثلاثون :
(أ) صحيح : الترتيب هو الإحلال – وضع فواصل والتكامل . الإكراميات جريمة جنائية وجزء من عملية غسيل الأموال.
السؤال الحادي والثلاثون :
(ب) صحيح : الفارق الرئيسي بين الشركات العامة والخاصة هو أن الشركات العامة لايمكنها الإعلان عن أسهمها للجمهور وكلاً في الشركات العامة والخاصة يمكنها زيادة أسهمها في رأس المال المخاطر.
السؤال الثاني والثلاثون :
(أ) صحيح : مجموعات حملة الأسهم الخارجيون – السلطات الحكومية المحلية – مجموعات الضغط والمجتمع العريض – الهيئات المحترفة من المحتمل أن يكون لديها أهداف متعددة.
السؤال الثالث والثلاثون :
     (أ) 
السؤال الرابع والثلاثون :
     (ج) 
السؤال الخامس والثلاثون :
     (د) 
السؤال السادس والثلاثون :
     (ج) 
السؤال السابع والثلاثون :
     (أ) 
السؤال الثامن والثلاثون :
     (د)
السؤال التاسع والثلاثون :
     (ب)
السؤال الأربعون :
     (ج)

السؤال الحادي والأربعون :
     (ج) صحيح الخيارات أ ، ب ، ج ، د جميعها قد تكون جزءاً من دالة التسويق.
السؤال الثاني والأربعون :
     (ج) صحيحة – ثقافة الواجب..
السؤال الثالث والأربعون :
     (د) 
السؤال الرابع والأربعون :
     (ب) 
السؤال الخامس والأربعون :
     (ب) 
السؤال السادس والأربعون :
     (ب) 
السؤال السابع والأربعون :
     (ب) 
السؤال الثامن والأربعون :
     (ج) 
السؤال التاسع والأربعون :
     (ب) 
السؤال الخمسون :
     (ب) 
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